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Zagreb, 17. studenoga 2020. 

 
 
Virtualna Smotra Sveučilišta u Zagrebu otvara se 19. studenoga 

 
Ovogodišnja virtualna Smotra Sveučilišta u Zagrebu održavat će se od 19. do 21. 
studenoga 2020. 

Program Smotre moći ćete pratiti na podstranici „Smotr@”, koja se nalazi unutar 
postojeće mrežne stranice manifestacije http://smotra.unizg.hr/, te na društvenim 
mrežama (Facebook, Instagram, Twitter, Linkedln i YouTube). 

Na virtualnoj Smotri Sveučilišta u Zagrebu ove se godine predstavljaju 34 sastavnice 
Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakultet i tri umjetničke akademije.  

Program ovogodišnje Smotre izvodit će se u hibridnom obliku, u kombinaciji objave 
digitalnih sadržaja na digitalnim štandovima fakulteta i akademija (promotivni videozapisi, 
letci, brošure i drugi materijal u PDF ili drugim formatima koji omogućuju preuzimanje i 
pregled prilagođen mobilnim uređajima) i predstavljanja sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i 
njihovih studijskih programa po područjima.  

U dane održavanja virtualne Smotre, predstavljanja fakulteta i akademija emitirat će 
se online uz potporu Televizije Student. No svi sadržaji koje sastavnice pripremaju u 
okviru Smotre ostaju dostupni za sve zainteresirane i nakon 21. studenoga 2020. na 
mrežnoj stranici www.smotra.unizg.hr, na podstranici „Smotr@”. Tako će ova mrežna 
stranica ostati središnje mjesto za informiranje maturanata, potencijalnih budućih 
studenata Sveučilišta u Zagrebu te svih zainteresiranih.  
 
Program virtualne Smotre Sveučilišta u Zagrebu službeno započinje u četvrtak 19. 
studenoga 2020. u 11.15 sati. Budućim studentima tada će se online obratiti ministar 
znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Radovan Fuchs i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. 
dr. sc. Damir Boras. Virtualno otvaranje Smotre bit će popraćeno glazbenim programom 
studenata Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu. 

Detaljan program ovogodišnje, 25. Smotre Sveučilišta u Zagrebu šaljem Vam u prilogu 
priopćenja. 

S poštovanjem, 
 
dr. sc. Tamara Dagen  
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